

“奥运季”游泳比赛明天开赛

对于报名参赛的市民,本报将一一电话通知



2012年,本报举行的业余游泳比赛,也吸引了不少市民参加。(资料片) 本报记者 徐延春 摄

5名康宝莱志愿者也集体报名参赛

本报8月6日讯(记者 穆静) “知道有游泳比赛,我们几个就抓紧报了名。”6日下午,康宝莱的5位志愿者给本报打来电话,希望也能在比赛中一显身手。5位志愿者中,有4人报名参加青年组比赛,1人报名参加中年组比赛。

“我们都会游泳,但是没有参加过游泳比赛,也不知道自己的水平如何,这次想要切磋切磋。”这次康宝莱(中国)保健品有限公司共有近20名员工报名参加志愿者,其中有5人是游泳爱好者,当他们知道要举办“奥运季”游泳比赛后特别兴奋。“当然,除了参加比赛,我们还要当志愿者,为其余的参赛选手做好服务。”

7月29日起,本报“奥运季”运动达人赛已经进行了趣味运动比赛、羽毛球比赛、毽球比赛等项目。在趣味运动比赛项目中,由于时间太紧,康宝莱志愿者没有来得及报名参加,很是遗憾。在羽毛球比赛、毽球比赛中,不少康宝莱志愿者被精彩的比赛吸引,临时组队加入比赛中。其他没有参加比赛的志愿者,则帮着挂横幅,给运动员递水,当拉拉队为参赛者加油,忙得不亦乐乎。“参赛的市民在比赛现场有啥需要帮忙的,找我们披着绶带的志愿者就行。”

比赛当天,除了5位参赛的志愿者,还将有十余位披绶带的康宝莱志愿者为参赛者义务提供服务。

本报8月6日讯(记者 穆静 陈伟)由齐鲁晚报张刚大篷车和康宝莱(中国)保健品有限公司联合举办的“奥运季”游泳比赛,8日将在颐正游泳馆开赛。现报名已截止,对于已报名参赛的市民,我们会一一电话通知,8日早8点半起,将按照报名顺序进行比赛。

6日,本报C09版刊登“奥运季”游泳比赛报名预告后,市民

报名火热,当天就有30余人给本报打来电话报名。加上之前报名的20人,共有50余人将参加8日的比赛。不少市民是一家人共同报名参加比赛。吕女士不但报名参加中年组的比赛,还给两个孩子报了名。

齐鲁晚报“奥运季”游泳比赛将于8月8日上午8点半开始,地点在历山路108号颐正大厦负一层颐正游泳馆,市民可乘坐

39、49、70、80、102、K96路公交车到“山东新闻大厦”站下车,东行50米即到。此次游泳比赛分为青年组(30岁以下)、中年组(30—50岁)、老年组(50岁以上)。选手需自带泳帽、泳镜。

由本报张刚大篷车联合康宝莱(中国)保健品有限公司举办的“奥运季”运动达人比赛7月29日启动,持续时间为两周,共带来包括趣味运动、羽毛球赛、毽

球赛、游泳赛等在内的5场比赛。

7月初,本报推出“激扬青春,运动达人”活动,但由于天气原因使计划搁浅。此次“奥运季”运动达人比赛即为“激扬青春,运动达人”活动的升级版。

本报继续征集运动达人及运动达人故事。如果您对以上比赛感兴趣,或者有与奥运及运动有关的故事,欢迎拨打本报热线96706126报名参赛,讲述您的故事。

九龙“博士男科”为何如此火爆?

○九龙男科博士帮助患者花“最少”的钱看好病

近段时间,“找博士看男科”几乎成为我省广大男性就医的不二选择。据悉,自济南九龙泌尿专科医院去年7月开通我省首家“博士男科”以来,不少“老病号”在男科博士帮助下迅速康复,不仅治愈率得到了保障,平均康复疗程也大大缩短,康复患者的口碑传播,正吸引越来越的男性患者前来就诊。暑假期间,九龙博士男科20余位专家全部出诊,就诊病人更是比平时翻了好几番,场面十分火爆。

诊人数还在不断攀升,博士团的男科专家们有时忙的连饭都顾不上吃。该院院长张德军在接受采访时分析说,之所以出现男性“扎堆”看博士的情况,一方面与男人背负的社会、家庭与工作压力越来越大有关,高压之下导致亚健康男性人群日益增多,男科疾病高发;另一方面,也凸显我国优质医疗资源匮乏、找专家看病难的窘境,这是男科博士备受追捧的深层次背景。



乎成了家常便饭,还欠了一屁股债。今年七月,王先生来到九龙泌尿医院,高治愈主任采用“微创引流”为其检查发现,王先生系细菌感染所致前列腺炎,且由于滥用药物,病菌已发生变异。高主任凭借纳米机器人技术为其对症治疗,不到一个月,王先生的前列腺炎彻底好了,既省了钱又治好了病!用王先生自己的话说,高主任就是他“一辈子的恩人”!

其实,这样的康复案例在九龙还有很多。深入了解患者发现,九龙“博士男科”在患者心目中如此魅力,除博士领衔坐诊的顶尖专家团队外,“高治愈”是九龙获得广大男性信任的又一法宝。据悉,九龙男科专家团队拥有多年来的临床经验,结合60余套国际尖端设备,首创“三阶段诊疗体系”,通过“零误差诊断——个性化治疗——立体机能恢复”三步解决各类男科疾病,治愈率与康复速度大幅提升。有资料显示,在最近四年的业内治愈率评比中,九龙“博士男科”连续几年稳居业内头把交椅,并实现了“平均疗程缩短一半”的惊人目标,单凭这一点同行就难以望其项背。

采访中,九龙泌尿医院院长深有体会地说,高治愈率是医院可持续发展的生命线,九龙“博士男科”始终坚持“以专家坐诊、以专家诊断、以专家治疗”的严谨态度,始终把提升治愈率与安全放在第一位,这正是医院能获得越来越多患者认同的根本原因。

据笔者了解,九龙泌尿医院开展的多种手术均由“万例手术无事故专家”亲自操作,多年来,开展各种微创手术上万例,均为零事故,零投诉,被评定为“泌尿手术临床指定医院”。有需要的男性朋友可拨打咨询热线(0531-66722222),获取九龙男科博士专业帮助。

镜头一:

驱车一百多公里,只为找男科博士看病

大约9时许,笔者在九龙泌尿医院看到,二楼门诊区内已坐满了前来就诊的患者,除济南本地患者外,也有不少男性专程从济宁、淄博、聊城、潍坊、德州、泰安等地赶来。

“我有男科博士为自己看病,再难也管用!”来自聊城的风先生告诉笔者,为方便行程,特地开车从聊城过来的,跑了一百多公里。潍坊的张先生是一个行事谨慎的人,他告诉笔者,暑假前就电话预约了何长民博士,而且还通过网上查询,得知何博士是我国知名的泌尿科、男科领域权威人物,曾留学美国威斯康星大学并获博士学位,是中央电视台《健康之路》的特约专家。“有这样的专家为我们看病,请放心!”末了,张先生如是说。

据悉,目前九龙“博士男科”每天就

镜头二:

睾丸隐痛病因查明,所幸不是睾丸扭转

俗话说牙齿不是病,痛得要人命可痛得厉害的小伙子亚平的遭遇比“牙痛”还要惨,有时痛到半夜,阴囊与睾丸部位都会有出现一阵阵刺痛,甚至痛得大汗淋漓!

“有一个多月了,这次转诊的男科博士,只指滑囊是怎么回事。”亚平告诉笔者,他在当地医院做过检查,但医生并没有给出所以然来,因为睾丸痛过一阵子也就过去了。系统检查后,何长民博士分析说,亚平的阴囊部位呈均匀性肿大、质硬,有压痛感,这属于典型的慢性睾丸炎症状。

“病因明确了,治疗并没有什么难度!”何博士补充道,亚平还算幸运,只是慢性睾丸炎,如果是急性睾丸炎就是另一种情况了。急性睾丸炎一般属于急性发作,阴囊疼痛、坠胀等表现更为明显,但后果十分严重,8小时以上,会出现不可逆

免的睾丸坏死;24小时仍未得到及时治疗,患者睾丸的功能可能会永远失去。因此,何博士提醒,男科病比较特殊,身体出现“快况”时一定要及时到专业医院查询就诊,以免延误病情。

笔者还了解到,九龙“男科博士团”委重全部出诊,为不少男科疑难症患者解开了心中谜团。短短几天时间,仅仅早班“肾结石阻断术”、生殖系统畸形等手术就开展了一百多例,因前列腺炎、性功能障碍、泌尿感染等疾病前来就诊患者更是平时三倍多!

镜头三:

40岁汉子声泪俱下,称九龙博士是“一辈子的恩人”

在全国前列腺“微创术”分期诊疗推广专家——高治愈主任的诊室,笔者遇到了前来致谢的王先生,40多岁的农村汉子一谈到昔日的前列腺病魔更是声泪俱下,甚至几次哽咽给高主任下跪致谢。

原来,王先生患有过三年的前列腺炎,因为这“害人”的病,夫妻吵架几